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(1] la bonne réponse.
Pourguoi Greg ne tue-t-il pas Lilas ? Depuis_combien de temps John a-i-il bouclé
0 Parce qu'il a perdu son couteau. son enquéte ?
0 Parce qu'il ne la frouve pas. 06 ans.
B Parce qu'il la trouve irés belle. 3 6 jours.
® 6 mois.

Que dit Lilas a Greg ?

0 Elle Wi dit d’aller voir sa belle-mére avec |Quel est le nom du bar_ou John refrouve

le coeur en or. Georges ?
® Elle lui dit de vendre le coeur en or et de |0 L'Atomic Club.
s'enfuir. 3 L' Automatic Bar.

L'Atomic Bar.

0 Elle lui dit qu’elle veut partir avec lui.

@[Répondd aux questions par une phrase .

» Que va faire Greg avec le coeur en or ?
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Correction :

» A quel personnage du conte de Blanche-Neige nous fait penser Greg ?
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Correction :

» Quel objet le pere de Lilas a-t-il offert & John ?
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Correction :

© Remets les mots dans I'ordre pour faire une phrase effrecopie-ia]

La | beauté | jalouse | est de la | Lilas. | belle-mére de
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Etude du Texte 3

Auteur: Yvan Pommaux l.“ as
(suite, non obligatoire)

{ Editeur : L'école des Loisirs
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O Dans chaque phrase, [souligne] le verbe en rouge et écris V en-dessous.
Puisfencadrd le groupe sujet en bleu.

« [Lilos|donne son coeur en or a Greg.
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. %“John\décide Lilas affronter sa belle-mére.
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« [Ladame regoit un télégramme.
—

[Le pére de Lilag répudie la méchante belle-mere.
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(Le pére de Lilas|rentre de voyage.

© [Choisis | dans le fableau, un adjectif pour compléter chaque phrase.
Puis, colorielle dessin tel que tu I'as écrit.

rouge - rouges blanc - blanche - blancs - blanches | bleu - bleue - bleus - bleues

jaune - jaunes noir - noire - noirs - noires vert - verte - verts - vertes
Le nain de jardin porte une barbe ... et un
bonnet : . Son tee-shirt est 5
son pantalon est . .. et ses chaussures
SONY  wememwermmEE . A ses pieds, il a wune
balle et

(6] : refrouve & l'aide des définitions les mots cachés dans la grille suivante.
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|. Le pere de Lilas en a un beau sur la téte. H
2. Lilas ne veut plus vivre...
3. Georges en a un beau sur la joue. i banta b bw o e
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4. La belle-mére demande a Georges de les préparer.
5, Greg en achétera un apres avoir vendu le coeur en or
. 1 . a s s
6. Georges Uouvre et le hit a la belle-mere. GlE'S E
7. John veur le faire avouer a la belle-mere, " U =
R ) : )
8. Le pere de Lilas en a rouvé une autre. .. e
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